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Školní rok 2023/2024 
 

 

 
Práce žákyně čtvrté třídy – malba plátno 
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V tomto školním roce došlo ke změně v pedagogickém sboru.  
Na mateřskou dovolenou odešla paní učitelka Mgr. Klára Benda a rozloučili 
jsme se s paní vychovatelkou Mgr. MgA. Terezou Indrákovou PhD. a paní 
asistentkou Bc. Lucií Koželuhovou.  
Odcházejícím kolegyním přejeme mnoho štěstí na další cestě v jejich nových 
rolích, ať už profesních nebo osobních. 
 
Do pedagogického sboru jsme přivítali nové posily.  
Paní učitelku anglického jazyka MSc. Janu Hodgson a do čtvrté B paní 
asistentku Soňu Košackou.  
Po mateřské dovolené nastoupila do první A paní učitelka Mgr. Kateřina 
Šrámková, která bude zároveň působit jako zástupkyně ředitele.  
Do druhé třídy se vrátila na výpomoc paní učitelka Mgr. Lenka Peničová a 
paní vychovatelka Lenka Novotná do školní družiny. 
 
 
Ředitelkou základní školy je paní Mgr. Kateřina Tůmová, úzce spolupracující 
s paní ekonomkou Evou Hamplovou a zástupkyní ředitele se stala paní  
Mgr. Kateřina Šrámková.  
Speciální pedagožkou na škole zůstává paní Bc. Eva Salačová a výchovnou 
poradkyní paní učitelka Mgr. Ivana Jelínková.  
 
 
 
SKLADBA ŠKOLNÍHO ROKU 
 
     Podzimní prázdniny – 26. 10. - 27. 10. 2023 
     Vánoční prázdniny – 23. 12. 2023 - 2. 1. 2024 
     Pololetní prázdniny – 29. 1. 2024 
     Jarní prázdniny – 10. 3. - 16. 3. 2024  
     Velikonoční prázdniny – 28. 3. - 1. 4. 2024 
     Hlavní prázdniny – 29. 7. - 1. 9. 2024 
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PEDAGOGICKÝ SBOR  

1. třída  
Třídní učitel: Mgr. Marie Padevětová 
Vychovatelka: Nora Záhoráková 
 
2. třída  
Třídní učitel: Mgr. Lenka Peničová 
Asistent pedagoga: Mgr. Iva Baslová 
Vychovatelka: Monika Macurová 
 
3. třída 
Třídní učitel: Mgr. Ivana Jelínková 
Asistent pedagoga: Jana Chroustová 
Vychovatelka: Tereza Tesla 
 
4. A 
Třídní učitel: Mgr. Kristýna Jakešová 
Asistent pedagoga: Ivana Bajgarová 
Vychovatelka: Světlana Červenková  
 
4. B 
Třídní učitel: Mgr. Tereza Vítková 
Asistent pedagoga: Soňa Košacká 
Vychovatelka: Lenka Novotná 
 
5. třída  
Třídní učitel: Mgr. Kateřina Šrámková 
Asistent pedagoga: Klára Maternová 
Vychovatelka: Mgr. Barbora Tomášková 
 
 
učitelé anglického jazyka: 
Bc. Blanka Urbanová, MSc. Jana Hodgson a Mgr. Jiří Břicháček ( George)  
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ŠKOLA V PŘÍRODĚ – ORLICKÉ HORY 
 
Ve druhém zářijovém týdnu jsme vyjeli prozkoumávat Orlické hory.  
Bydleli jsme ve třech objektech – Hotelu Šerlišský mlýn a chatách Kačenka a 
Barborka.  
Areál je položen v údolí mezi horou Šerlich a Sedloňovským vrchem 
v centrálním masívu Orlických hor, jimž dominuje Velká Deštná 1115 m n. m. 
Šerlich leží ve výšce 1027 m n. m. a skoro na samotném vrcholu stojí 
Masarykova chata. Vede sem hřebenová turistická trasa a cyklotrasa.  
 
Užili jsme si pěkné počasí, výšlapy v překrásném prostředí Orlických hor, 
spoustu her a trochu toho učení. Zde je malá ochutnávka. 
 
    

Fotogalerie Orlické hory 
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Společně jsme strávili jedno odpoledne, ve kterém proběhlo losování skupin do 
celoročního projektu Troja. Děti vymýšlely názvy jednotlivých týmů, pokřik, 
kterým se budou představovat a vyráběly vlajky. 
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PROJEKTOVÝ DEN - TROJA 
 
Celoroční školní projekt napříč všemi ročníky, zaměřený na místo naší školy. 
Probíhal v měsíčních intervalech v patnácti týmech, rozlosovaných na zářijové 
škole v přírodě. 
Týmy postupně detailně poznávaly významné budovy a osobnosti, ZOO, 
Botanickou zahradu a další vzdělávací instituce a spolky, řeku Vltavu, faunu 
a floru nacházející se v Troji.  
 
Děti pracovaly na myšlenkových mapách, pátraly v kronikách a dobových 
fotografiích, vyzkoušely si vědomostní kvíz, vytvořily plakát ke 
zlepšení dopravy v Troji. Zahrály si únikovou hru s hledáním skřítka 
Trojánka, vymýšlely scénář a natočily krátký film a vyzkoušely si filtraci vody 
a další pokusy s vodou. 
 
Závěr projektu vyvrcholil poskládáním částí obrazu na květnové škole 
v přírodě v Chlumu u Třeboně.  Součástí bylo vybarvení jednotlivých obrázků 
a zodpovězení otázek, které prověřily znalosti dětí o Troji. 
 
Celý obraz se podařilo poskládat a je umístěn ve škole. Přijďte se podívat. 
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PĚŠKY DOŠKOLY 
 
Děkujeme všem rodičům a dětem do zapojení tohoto projektu, který už je naší 
nezbytnou součástí. Doufáme, že Vás akce inspirovala k chození pěšky a 
během školního roku, si chůzi do školy ještě několikrát zopakujete. 
Blahopřejeme prvňáčkům k prvnímu místu! 
 
 
Výsledky: 
1. místo - 1. třída 
2. místo - 5. třída 
3. místo - 4. A  
4. místo - 4. B  
5. místo - 3. třída 
6. místo - 2. Třída 
 
 
MATEMATICKÁ SOUTĚŽ PROUD 
 
Do Dopplerova gymnázia, pořádajícího soutěž, se nám šlo zlehka. Zpátky 
jsme se již vraceli obtěžkáni medailí, diplomem a drobnými cenami za účast. 
Dosáhli jsme 5. místa z celkového počtu 20-ti soutěžících týmů. 
 

Reprezentantům naší školy gratulujeme! 
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KOLÍČKOVÝ DEN 
 

 
 
 
BRITSKÁ KULTURA KŘÍŽEM KRÁŽEM 
 
Interaktivního programu se zúčastnila pátá třída.  
Úvod patřil vystoupení živé kapely s písněmi z repertoárů skupin Beatles, 
Smokie a Pink Floyd. 
Žáci se dozvěděli o významných osobnostech, historii, literatuře, kultuře a 
anglické gastronomii, včetně ochutnávky snídaně a vyzkoušeli si umění 
Bartisu - sebeobraně gentlemana vycházkovou holí. Tu ovládal například 
slavný detektiv Sherlock Holmes. 
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Blíží se konec kalendářního roku 2023.  
 
Na zahradě jsme stihli připravit záhony na zimu a bylo pěkné sledovat, jak 
děti pracují a těší se na to, až na jaře budou zase sázet a sít.  
 
Pobavili jsme se na strašidelné Halloweenské party, plné masek a kostýmů  
a ručně vyrobených dekorací, které vyzdobily celou školu. Také jsme vydlabali 
pár dýní a rozmístili je na zahradu. 
 
Mikuláš se svou družinou, anděly a pekelníky, poctil návštěvou všechny třídy. 
Listoval ve své knize a domluvil hříšníkům. Někde se i plakalo, ale čerti si 
nakonec nikoho do pekla v pytli neodnesli. Andělé pak dětem rozdali sladkou 
nadílku. 
 
Poslední společnou zábavou jsou Vánoce. Chodby děti vyzdobily řetězy, okna 
vločkami z papíru a v aule jsme rozsvítili překrásný vánoční strom. Vyráběli 
jsme svícny, adventní věnce, ozdoby na stromečky a drobné dárky pro rodiče. 
Připomněli jsme si některé vánoční tradice, zpívali koledy a dívali se na 
vánoční pohádky.  
 

TAK PŘÍŠTÍ ROK NASHLEDANOU 
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LYŽAŘSKÝ  KURZ - ČECHIE 
 
5. třída vyrazila na lyžák do Krkonoš na chatu Čechie, která se nachází 
uprostřed ski areálu Janova hora ve Vítkovicích, kousek od chaty Hubertka. 
Pro páťáky to byl poslední lyžařský pobyt na naší škole a tak si to celých šest 
dní na svahu náramně užili. 
 
Sněhu bylo dost, každý den se na svahu děti naučily něco nového a 
zdokonalovaly se v lyžování, pod dohledem našich instruktorů. 
Nechyběl ani karneval na lyžích a závody ve slalomu, bobování a závěrečná 
diskotéka se soutěžemi. 
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LYŽAŘSKÝ KURS – LIBERECKÁ BOUDA 
 
Ostatní třídy vyrazily na zimní školu v přírodě do Luisina údolí v Krkonoších 
na chatu Liberecká bouda ve dvou lednových termínech a užily si mimořádně 
příznivého počasí.  
Sněhové podmínky byly vynikající. Každé ráno nás přivítal dokonale 
upravený sníh na sjezdovce, který jsme využily nejen na lyžování, ale 
v odpoledních hodinách i pro jízdu na bobech. 
 
Péče na chatě byla bezvadná. Největší oblibu si získal bazén s vířivkou, 
zábavné herny s kulečníkem, šipkami a dětským koutkem a především pan 
šéfkuchař, jehož kulinářské umění bylo fenomenální. 
 
Školu v přírodě jsme uzavřeli závodem ve slalomu, který zdárně dokončili 
všichni účastníci a netradičním rozdáním vysvědčení čtvrťáků, které proběhlo 
venku na sněhu. 
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Malá ochutnávka – relaxace a svačiny venku. 
 

 
 

Bazén s vířivkou a herny v chatě - lyžovačka na svahu. 
 

 
 

 



16 
 

HOLKY  ROBOŤAČKY 
 
Netradiční kroužek letošního školního roku vedený paní učitelkou Mgr. 
Terezou Vítkovou určený pouze pro holky od 3. ročníku. Originální článek o 
kroužku napsaný pomocí AI si můžete přečíst na tomto odkazu: 
 https://eduzin.cz/wp/2023/10/26/holky-robotacky-umeji-grafiku-natacet-i-
programovat-reportaz-z-krouzku-ktery-rusi-stereotypy/ 
 
Pojďte nakouknout pod pokličku jejich setkání. 
 
Ozoboti a pohádkový svět 
Vstupte do světa, kde technologie oživuje pohádky. Ozobotům, malým 
programovatelným robotům, holky vytvářely scénáře ve vlastních 
fantastických pohádkách, kde hráli Ozoboti hlavní role. 
 
Umělá inteligence: První krok k budoucnosti 
Dalším horizontem pro holky bylo experimentování s AI. Rozpoznávání a 
generování obrázků nebo textů či základy strojového učení, rozšířilo jejich 
chápání technologických možností a připravilo je na budoucí inovace. 
AHA moment – každý den využívám AI, jen jsem si toho nebyla vědoma. 
 
3D Tisk: Od nápadu k realitě 
Představte si vzrušení, když se vaše digitální návrhy stanou hmatatelnou 
realitou. Holky se učily základy 3D modelování, seznámily se s možnostmi a 
omezeními výrobního procesu od jednoduchých předmětů, až po složitější 
projekty. Každý vytisknutý objekt byl odrazem jejich kreativity a technického 
porozumění. 
 
Scratch a první krůčky s programováním 
Cesta začala se Scratchem, intuitivním a přístupným programovacím 
prostředím. Mladé programátorky, vyzbrojeny myší a klávesnicí, se vydaly na 
cestu kreativity. Vytvářely animované příběhy, hry nebo interaktivní 
umělecká díla. Každý blok kódu se pro holky stal krokem k lepšímu 
porozumění logického myšlení a základům programování. 
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LEGO Spike Essential: Stavění a programování 
 
Sety LEGO přinesly další rozměr učení a to spojení fyzického stavění 
s programováním. Holky stavěly a programovaly vlastní roboty a mechanické 
modely a tím si rozvíjely inženýrské dovednosti. Hotové konstrukce jsou 
praktickým příkladem, jak může programování oživit materiální svět. 
 
 

 

 



18 
 

WORKSHOP – PLSTĚNÍ S OVČÍ VLNOU 
 

 
 
NOC S ANDERSENEM 
 
Společným tématem byl v letos sám spisovatel H. CH. Andersen a jeho díla. 
Noc ve škole jsme zahájili luštěním šifer a hádanek se získáním šesti kódů, 
které pomohly k otevření zámků na truhle. Zde děti našly ilustrace a úryvky 
textů z různých knížek, které ve skupinkách roztřídily, správně seřadily, 
přidaly název knihy a poté svá díla představily ostatním. 
Nakonec přišla sladká odměna a čtení pohádek v kmenových třídách 
proměněných v ležení. Tak dobrou noc děti. 
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INTERAKTIVNÍ BADATELSKÁ VÝUKA  
 
Jedno dopoledne se čtvrťáci ponořili do světa botaniky díky mobilní laboratoři 
Botanické zahrady v Troji, kde lektoři připravili tři stanoviště. 
U prvního stanoviště děti rozpoznávaly plody podle hmatu, degustovaly 
ovocné šťávy, zahrály si sluchové pexeso a ponořily se do aromatického světa 
skořice či vanilky a sestavily si sáček bylinkového čaje. 
Na druhém se staly experty na třídění odpadu a s jistotou rozhodovaly, kam 
co patří. Společně pak vytvořily skleněná rostlinná terária do třídy. 
Třetí stanoviště bylo zaměřeno na rozpoznávání květin, stromů a keřů, kde 
děti hledaly správné názvy a pracovaly s mikroskopem. 
Z dvouhodinové výuky si děti odnesly nejen nové zkušenosti a znalosti, ale 
také nezapomenutelné zážitky. Děkujeme za inspirativní program. 
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JAZYKOVÁ SOUTĚŽ - ENGLISH STAR 
 
Třetí ročník soutěže v anglickém jazyce pro žáky 1. stupně ZŠ v Praze 7 
pravidelně pořádá ZŠ Fr. Plamínkové. 
Soutěž se skládala z vědomostního kvízu a interpretace anglických textů.  
Minulý rok jsme si odnesli krásné druhé místo, letos se nám podařilo získat 
prvenství! 
Velké uznání patří všem odvážným soutěžícím, vybraných ve školním kole - 
You are all English Stars, kteří nás reprezentovali. 
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VERNISÁŽ – BARVY DĚTSTVÍ 
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SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE MČ TROJA 
 
3. ročník semifinálového postupového turnaje Sportovní den mládeže v MČ 
Troja se uskutečnil v odpoledních hodinách na venkovním multifunkčním 
hřišti ZŠ pro místní děti a žáky ZŠ Troja.  
Soutěž se koná pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, 
Národní sportovní agentury, Ministerstva pro místní rozvoj a MHMP. 
Účastníci turnaje soutěžili společně v pěti sportovních aktivitách - fotbal, 
florbal, házená, frisbee a tenis.  
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V červnu nás všechny zasáhla obrovská tragédie, ale s dobrým koncem. 
Na přechodu pro chodce před budovou Základní školy Trojská a Trojského 
gymnázia se stala tragická dopravní nehoda, při které byla těžce zraněna 
patnáctiletá studentka Trojského gymnázia Klárka Cíchová, po srážce  
s  bezohledným motocyklistou a byla s těžkými zraněními převezena na 
oddělení ARO do Motolské nemocnice.  
 
Rodiče Klárky založili Petici za bezpečný pohyb dětí u škol v Troji a regulaci 
tranzitní dopravy, kterou veřejně předali Magistrátu hlavního města Prahy. 
ČT Prima a Nova odvysílala reportáže z událostí v Troji a paní Veronika 
Všetičková-Zídková pro Klárku založila sbírku a uspořádala benefiční 
koncert. Velké díky patří všem, kteří ochotně pomohli, ať už finančně, 
podpisem petice nebo milým slovem a povzbuzením. 
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SPORTOVNÍ ODPOLEDNE S RODIČI A ŽÁKY ŠKOLY 

 

Máme za sebou sportovní odpoledne rodičů s dětmi. Setkání proběhlo u 
Vltavy v HG Sportu, kde o nás bylo krásně postaráno. Na rodiče a děti čekalo 
několik společných sportovních disciplín. Vyzkoušeli si běh se svázanýma 
nohama, indiánskou kolíkovku, chůzi po laně a skok přes švihadlo. Velký 
úspěch měla vybíjená – děti proti rodičům.  
Program byl ukončen překvapením pro rodiče, a to tanečním vystoupením za 
doprovodu Doctora Dancera, který s dětmi natrénoval vystoupení a ze židlí 
zvedl i většinu rodičů. Doufáme, že si tuto akci  všichni rodiče užili tak  jako 
my pedagogové. Těšíme se na další podobné  akce v příštím školním roce. 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
Ve všech odděleních školní družiny měli děti po celý školní rok připravený 
bohatý kulturně-vzdělávací program. 
 
V aule nám divadélko představilo hudební pohádku, zúčastnili jsme se 
přírodovědného programu Ekocentra Podhoubí – Ptáci na krmítku a 
flétnovým koncertem oživili rozsvěcení Vánočního stromu. 
Podíleli se na výzdobách školy, hrabali a uklízeli listí na školní zahradě a 
starali se o truhlíky s květinami a bylinkami. 
Zastavili se v Botanické zahradě, Trojském zámku a ZOO a na Den dětí se 
pořádně vyřádili na hřišti. 
 
              Ptáci na krmítku 

 
 
 
 
 
             Divadelní představení 
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Poslední zvonění – rozloučení se školním rokem je již dlouholetou tradicí. 
Pár slov od pana starosty a paní ředitelky, slzičky štěstí a dojetí a symbolické 
zazvonění na školní zvon žáky pátého ročníku, kteří tím ukončují svoji 
docházku na naší škole. Všem přejeme hodně studijních úspěchů. 
   

NAŠE PÁTÁ TŘÍDA 
 

Třídní učitelka Mgr. Kateřina Šrámková 
Asistentka pedagoga Klára Maternová 

 
 

 
 

 Jáchym S, Ota U, Jakub J, Nina K, Sofie Č, Amálie B, Oliver K, 
Vojtěch P,  

 Tereza Z, Vilém Z, Adam H, Max K, František J, Marek L, Beáta B, 
Emma Z, Karolína K 

 Luisa K, Lucie, Laura Š, Sophia P, Ela H, Vája, Mara A, Sára S, 
Marharita, Milana  
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